

女足世界杯小组赛前瞻 意阿同迎关键战 德巴首秀当取胜

2023年女足世界杯今天将迎来3场比赛，巴西、德国、意大利、阿根廷四大足球王国的女队将分别在新西兰和澳大利亚登场，完成其在本届世界杯赛上的首秀。

G组：意大利——阿根廷

这是G组的一场关键之战。外界普遍认为，世界排名第三的瑞典队将锁定该组的一个晋级名额，该组的另一个晋级名额将在意大利和阿根廷这两支队伍中产生。

作为女足世界杯赛的元老球队，意大利队的世界杯旅程却断断续续。在1991年的首届世界杯赛上进入8强后，意大利队缺席了1995年世界杯。在1999年世界杯赛上止步小组赛后，该队又是20年的沉寂，直到2019年，再次回归世界杯赛的意大利队又一次跻身8强。

此番第四次参加世界杯赛的意大利队世界排名第16位，该队绝大多数球员来自

本土联赛，队伍成熟稳定，配合默契，被看好将从该组晋级。

相较于去年在卡塔尔世界杯第三次夺冠的阿根廷男足，阿根廷女足的世界杯成绩相形见绌。这也是阿根廷女足第四次跻身世界杯，前三届她们均止步小组赛，甚至未能取得一场胜利。

虽然阿根廷女足的世界排名(第28位)逊于意大利队，但该队去年获得美洲杯第三名，目前正处于上升期。在阿根廷男足的“榜样”激励下，阿根廷女足爆个小冷门或许并非难事。

H组：德国——摩洛哥

这是本届世界杯小组赛首轮赛事中，对阵双方世界排名相差最为悬殊的一场比赛——位居世界排名榜次席的德国女足比摩洛哥队(第72位)高出70个位次。这一显著差距，也让此役的胜负走向在赛前就变得清晰。

德国是唯一一个男、女足都获得过世界杯冠军的国家。德国女足加冕双冠，其世界

杯战绩仅次于美国队。

摩洛哥队是本次大赛的新军。作为阿拉伯世界第一支登上女足世界杯舞台的球队，她们已经创造了历史。

摩洛哥队的成功，其主教练佩德罗斯功不可没。这位法国名帅将其执教里昂女足的经验带到了摩洛哥，使该队实力大大提升。尽管如此，德国队此役获胜仍在情理之中。

F组：巴西——巴拿马

尽管巴西女足的世界杯战绩无法与巴西男足相提并论，但“桑巴女团”依然是女足世界杯不可忽视的存在。

巴西女足参加了迄今全部9届世界杯赛，并在2007年获得亚军。但从此之后，巴西队均被排除在4强之外，上届世界杯她们止步16强。

这个世界杯周期，巴西女足也迎来上升期。2022年，该队第八次获得美洲杯冠军，并贡献了6战全胜、进20球0失球的完美数据。目前，巴西女足世界排名第八，“桑巴女团”迎来再创辉煌的良机。

巴拿马队也是首次参加世界杯赛。这支世界排名第52位的新军还是青年军，除了门将外，队中仅有2人超过30岁，其中近半数为“00后”。在最近的两场友谊赛中，巴拿马队分别以0:5和0:7惨败于日本队和西班牙队，其在本届世界杯赛上的前景很难让人高看。

因此，此役的最大悬念是巴西队会以多大比分获胜。此外，巴西女足之“核”、37岁的传奇球星玛塔是第六次征战世界杯，此前5届她均有进球，目前保持着17球的女足世界杯个人进球数纪录。玛塔能否改写自己的这一纪录，也是此役的一大看点。



国象女子世界冠军赛 居文君卫冕棋后



新华社重庆7月22日电 22日，2023年国际棋联女子世界锦标赛对抗赛(女子世界冠军赛)进行了决定冠军归属的第十二轮。居文君最终战胜雷挺婕，连续第四次摘得棋后桂冠。

前十一轮慢棋赛后，居文君和雷挺婕总比分战成5.5:5.5，将争冠悬念留至最后一轮。

居文君当天执白后兵起步，但没有走惯用的后翼弃兵，而是选择了相对冷僻的楚克尔特变例。尽管这个局面雷挺婕在候选人赛中面对谭中怡时下过，但她仍不敢怠慢，布局阶段就出现长考。

但长考竟然没能起到好的效果，冲c兵被居文君抓住漏洞，两个边线通路兵气势汹汹，黑棋瞬间局势不妙。但居文君关键时刻漏算，看似赚了半子，但手子位置不好，活跃度相差甚远，局面倾刻逆转。

雷挺婕在乐观局势下，接受了兑后又换掉极其重要的e5兵，不仅失去对d4格的控制，同时还断掉了关键的兵链，又陷入不利局面。

雷挺婕兑掉黑格象，双车配合两个通路兵与对手的车双马周旋。然而在对手的双马防御下，雷挺婕的兵也冲不下来，频频长考又引发了时间危机。居文君则越走越自如，防守密不透风，冲起中路通路兵，发动最后总攻。白兵在稳健的火力掩护之下，慢慢向对手阵线挺进。

第62回合，雷挺婕在子力和时间双重压迫之下停钟认负。

卫冕成功的居文君赛后说，能够认真努力地下好每一盘棋是一件非常幸福和快乐的事情，这次与雷挺婕的比赛是高质量的对决，接下来将在世界杯赛中更多地展现自己。

这是雷挺婕首次参加女子世界冠军赛，她表示，尽管这可能是她棋艺生涯至今为止最大的一次失败，但并不认为自己是一个失败者，因为自己在进步，“我觉得这次失败可以定义为生命当中的成长”。

中国女足： 失利让人伤感 下场拿下海地

新华社澳大利亚珀斯7月22日电 中国女足在2023女足世界杯D组的首场比赛中以0:1负于丹麦队，赛后队员们表示，最后时刻输球非常遗憾，下一场对阵海地队必须拿下。

女足姑娘们在赛后接受采访时认为，球队踢了89分钟好球，确实打出了精气神，最后时刻输球非常可惜。“大家都全力以赴了，但足球是圆的，什么都可能发生。”杨莉娜说。

队长王珊珊表示：“丢球对我们来说很可惜，最后时刻不应该再给对手那么多机会。”娄佳惠认为，丹麦队身高有优势，如果本场打平的话，对中国队更有利。

失球的瞬间让陈巧珠难以相信，“下半场丹麦队进攻机会很多，在身高上我们比较吃亏。今后我们在争高空球上要提高预判，即使顶不到，也不能让对手好顶。对海地队我们会

全力以赴”。

姚伟透露，赛后在更衣室里大家情绪低沉，有的队员还流下了眼泪，但主教练水庆霞鼓励大家不要放弃，“她说不要因为今天的一场球放弃后面的两场。接下来，我们更多的是回顾、总结、解决问题”。

“大家今天打出了自己的东西，在场上敢拼、敢抢、敢控，下一场我们一定要拿下海地队。”吴澄舒说。

分类信息 刊登热线
6630888
地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话：0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

24小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



生活广场
刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移家
二十年老字号

征婚

男37,162cm,工资五千,有房,找37以下女士。电话15905450811

欢迎刊登

分类信息

小小投入 一呼百应
刊登热线：6630888